
令和 6年度まちづくり市民アンケート結果(概要版) 
概要 
期間：令和 6年 9月 9日～9月 30日、送付 1,000人、回収率 45.0%(うち電子回答 10.9%) 

 

① 全般 

【見附市は住み良いまちですか】 

 住み良い・ 

どちらかといえば住み良い 

住みにくい・ 

どちらかといえば住みにくい 

H28 87.7% 10.0% 

H30 87.7% 11.6% 

R2 90.3% 7.8% 

R4 91.2% 7.6% 

R6 91.8% 6.9% 

 
【見附市は 10年前と比べて魅力あるまちになってきたと思いますか】 
 大きく魅力が増してきた 

・多少魅力が増してきた 

かなり魅力がなくなってきた 

・多少魅力がなくなってきた 

H28 73.1% 21.2% 

H30 72.1% 25.8% 

R2 71.8% 24.2% 

R4 71.9% 25.1% 

R6 73.6% 23.6% 

 
【まちづくりに関する 28 項目についての満足度】 
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12.2%

13.6%

9.8%

ごみや下水道などの衛生環境

消防や救急時の体制

道路や橋などの充実

防犯対策や治安の維持

広報・広聴活動

生涯学習環境の充実 (施設の整備状況や学習機会など )

歩道や信号などの交通安全施設の充実

小・中学校の整備状況や体制

高齢者のための保健・福祉ｻｰ ﾋ ﾞ ｽの充実

小・中学校などでの学校教育の充実

健康運動教室などの健康づくり事業の充実

市民と行政の協働によるまちづくりの推進

文化施設の整備状況や事業の展開

ｽﾎ ﾟ ｰ ﾂ施設の整備状況や事業の展開

日常生活での買い物の便利さ

地震や風水害などに対する防災対策

国際交流事業の展開

ﾎﾞ ﾗ ﾝ ﾃ ｨ ｱ情報の提供や活動の支援

子育て支援の体制 (保育ｻｰ ﾋ ﾞ ｽや母子保健対策など )

男女が共に活躍するまちづくりの推進

公共交通の整備状況や体制

医療・福祉施設の整備状況や体制

公園や緑地、広場などの充実

地域ｺﾐ ｭ ﾆ ﾃ ｨなどの地域交流

I C T (情報通信技術 )の整備状況や体制

道路除雪や消雪ﾊ ﾟ ｲ ﾌ ﾟの充実

観光・ﾚｸ ﾘ ｴ ｰ ｼ ｮ ﾝ施設の充実

働き場所の豊富さ

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答



 
 

② 子育て 

【見附市は子育てしやすいまちだと思いますか】 
 子育てしやすい 

・どちらかというと子育てしやすい 

子育てしにくい 

・どちらかというと子育てしにくい 

R4 72.9% 10.4% 

R6 76.9% 8.9% 

 
【子育て環境 11 項目についての満足度】 

 

③ 移住・定住 

【他の自治体よりも、見附市が優れていると思うことはなんですか】※複数選択 
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全体の回答（N =96 3)

市外に住んだことがあ

る(N =55 9)

市外に住んだことがな

い(N =39 6)

利便性 自然が近い 県内へのアクセスの良さ 住宅の取得のしやすさ 子育て環境の充実度 その他 無回答
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保育園･認定こども園･子育て支援センター

子育て世帯への経済的支援

子育てに関する相談体制

放課後児童クラブ等

こどもにとっての治安の良さ

こどものための地域のイベント・行事

地域に住む人からの手助けや関わり

母親の職場における子育てへの理解

こどもの遊び場

こどもの移動のしやすさ

父親の職場における子育てへの理解

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答



 

④公共施設 

【施設の今後のあり方】 

 
 

【今後、充実・拡充すべき施設】 

 

6.4% 14.2% 47.1% 25.3% 6.9%

A.施設数や規模を縮小

B.施設数や規模を維持

C.縮小する一方でニーズに合わせて拡充したり、必要に応じて新たな施設を整備

D.維持したままニーズに合わせて拡充したり、必要に応じて新たな施設を整備

無回答

医療・福祉施設,

33.5%

子育て支援施設

（居場所、遊び場

含む）, 18.0%スポーツ施設,

11.5%

公園, 8.4%

観光交流施設, 7.2%

図書館、郷土資料

館, 4.9%

公民館・ふるさとセンター, 

4.8%

文化施設, 4.3%

充実・拡充すべき施設は無い,

2.8%

その他, 2.3% 無回答, 2.3%


